ST. STEPHEN OFFICE: New Address

In preparation for the upcoming opening of the Provincial Land Registration Office in St. Stephen, the current office in St. Stephen, Charlotte County, will be moving to a new location.

As of August 21, 2017, the address will be:

SNB – Land Registration 41 King Street, 2nd floor St. Stephen, NB E3L 2C1

The telephone number will be **1-888-621-9789** and the fax number, 506-466-7454.

For all other offices in the province, continue doing business with them as usual until further notice. Here are the office locations by county, <u>click here</u>.

Information will be communicated at various stages of the office consolidation implementation to explain the upcoming changes.

Land registration office consolidation questions can be sent to SNBRegReq@snb.ca or by phone at 506-453-2559.

BUREAU DE ST. STEPHEN: Nouvelle adresse

En prévision de l'ouverture prochaine du Bureau provincial d'enregistrement foncier à St. Stephen, le bureau actuel de St. Stephen, comté de Charlotte, déménagera à un nouvel emplacement.

À compter du 21 août 2017, l'adresse sera :

SNB – Enregistrement foncier 41 rue King, 2^{ème} étage St. Stephen, NB E3L 2C1

Le numéro de téléphone sera **1-888-621-9789** et le numéro de télécopieur, 506-466-7454.

Pour tous les autres bureaux de la province, jusqu'à nouvel ordre, continuer de faire affaire avec eux comme à l'habitude. Voici les bureaux par comté, cliquez ici.

Des renseignements seront communiqués à différentes étapes de la mise en œuvre de la consolidation des bureaux pour expliquer les changements à venir.

Les questions sur la consolidation des bureaux d'enregistrement foncier peuvent être envoyées à SNBRegReq@snb.ca ou par téléphone au 506-453-2559.

Eric Nadeau
Director / Directeur
Land Registry / Registre foncier

August 16, 2017 16 août 2017